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Question 11
Soit (a.b.¢) € Z? tel que a|bet a|c. On a
M\ A oa|l -2b+3 é L =
r1|snn:.'nl e dst ey ,.,Kxa.l;-g't y ] " o
0 b.oalbe AT ke
N ¢ aest un diviseur de b, = ‘J_‘ =l =3 L :qn.:g_c;
cz

¥ Nd. a est un multiple de b,

e, Aucune des autres réponses

Question 12
Considérons 1'égalité 2056 =T x 41+ 8. On a

% \& Le quotient de la division euclidienne de 205 par 7 est 41.
“A\b. Le quotient de la division euclidienne de 295 par T est 42.

¢, Aucune des autres réponses

Question 13

Clochez la(les) réponse(s) correcte(s) :

NS A 28 = 4[12]
b. 28 = —4[12]
e, 12¢ =3[9

WA do 129 = 0[0]

e. Aucune des autres réponses

Question 14
" Soit (a,b) € Z2 tel que 3a+2b="T. Alors a A b= 7
\ a. Vrai

N b, Faux
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Question 15

Soient (n,p) € N* avec p premier. On a

= pln|

o
=
I

A\ b. 0" = nlp)
. p*=t = pln]
d. a1 = nfp|

e. Aucune des autres réponses

Question 16

Soita =2 %32 x7. Ona
a 16|a

v\ b 2|a

W NE 28 |a

d. Aucune des autres réponses

Question 17
On considére le polyndme P(X) = X*(X + 2)%. Le degré de P est égal 4
a. 10

s b 7
e, 2

d. Aucune des autres réponses

Question 18

Soient A et B deux polyntmes de R[X] avec B non nul. Faire la division euclidienne de A par B, c'est trouver deux
polyntmes @ et A dans R[X] tels que

a A=BQ+ R
bh. A=BQ+ Ravec R< B
c. A=BQ+ Ravec0<R<B

v d. Aucune des autres réponses




Mathématigues S2-FA 2024
QCM 6 EPITA

Question 19
On considére le polyndme P(X) =2X(X +1)*. On a
s A\ a, 0 est une racine de P

b, 1 est une racine de P,

¢. P n'a pas de racine réelle.

dd. Aucune des autres réponses

Question 20
Cochez le(les) polyndme(s) de R[X] :
o u AX)=X+ VX

Nt b B(X) ==X+ X'40X -8
et ¢ O(X) =In(X)
4 d D(X)=X"'+2X

¢. Aucune des autres réponses




